

СЛАВИМ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА

АКТУАЛЬНО

Трудяга, хозяин, отец семейства



В последнее время эпитету «правильный» почему-то стали придавать несколько отрицательно-ироничный оттенок. А вот я, поговорив с **Александром Николаевичем Первухиным**, именно так охарактеризовала бы его: правильно и достойно живёт этот молодой мужчина.

Людей мы в первую очередь оцениваем по труду, и здесь у моего собеседника всё прекрасно. Работает он механизатором в агрофирме «Новоселенёво», трудится на родной земле, отдавая ей всё своё умение и силы. Человеку всего 30 лет, а он уже пользуется уважением у старших товарищей.

«Это механизатор-универсал, умеющий управлять любой сельскохозяйственной техникой, участвующий во всех полевых кампаниях. Это серьёзный добросовестный ответственный работник. Не рвач, не халуга. Если ему что-то поручишь – сделает на совесть, проверять надобности нет» – так отзывается об А.Н. Первухине управляющий агрофирмы В.В. Гейденрейх.

В личной жизни у нашего героя тоже всё ладится: есть любимая семья, в которой растут трое сыновей. И с ранних лет мальчишки видят правильное отношение к труду, знают, как нелегко зарабатываются деньги, жалуют уставшего запыхлённого и потного папу, поздно вечером приезжающего с поля, а со временем, уверена, будут уважать его и гордиться им.

Как настоящий глава семейства, Александр считает, что именно он, мужчина, должен содержать семью, одевать, обувать, кормить детей, старается, чтобы его родные ни в чём не нуждались. Он ни на кого, кроме себя, не рассчитывает и ни на чью помощь не надеется.

И хозяин Александр хороший, деловой. Безвозмездных средств на приобретение квартиры Первухины не получали, а взяли ссуду на покупку дома и рассчитываются за неё до сих пор.

А частная усадьба требует крепкой мужской руки, и Александр во время отпуска старается что-то построить, подлатать, облагородить. Прожить в деревне без своего подворья трудно, и Первухины сажают большой огород, развели живность, даже о покупке коровы подумывают.

Без сомнения, нужна человеку отдушину, увлечение, отдых. Александр Николаевич вот увлекается рыбалкой. При каждом удобном случае – и летом, и зимой – старается выбраться на водоём с удочкой. И эти упойительные волнительные минуты ожидания клёва, минуты покоя и умиротворения ни на что, пожалуй, не променяет. По отзывам коллег, Александр Николаевич по характеру спокойный, выдержанный, доброжелательный. С ним легко, просто и надёжно.

Жаль, немного таких вот правильных молодых людей связывают свою судьбу с селом, чаще едут они искать счастье где-то вдалеке.

Прощаясь, я высказала надежду, что не раз ещё во время журналистских командировок встречу А.Н. Первухина. Его верность и преданность родному району, хозяйству, где всю жизнь проработали его родители, нелёгкому крестьянскому труду – тому порука.

Текст и фото
Нины РОСТОВЩИКОВОЙ

Корректировка со знаком «+»

В августе работающие пенсионеры начнут получать пенсию в повышенном размере в результате корректировки, которую производит Пенсионный фонд Российской Федерации. По данным ПФР, перерасчёт пенсий касается почти 14 миллионов человек, или 37 процентов получателей трудовых пенсий в России.

На беззаявительный перерасчёт страховой части трудовой пенсии имеют право получатели трудовых пенсий по старости, по инвалидности, за которых их работодатели в прошлом году (или) в первом квартале 2014 года уплачивали страховые взносы.

В отличие от традиционной индексации трудовых пенсий, когда их размеры увеличиваются на определённый процент, прибавка к пенсии от корректировки носит индивидуальный характер: её размер зависит не только от уровня заработной платы работающего пенсионера, но и от его возраста. Чем дольше гражданин находится на пенсии, тем меньше количество лет, на которые будет делиться сумма уплаченных за него взносов, в результате чего прибавка к пенсии будет больше. Кроме того, с августа будет увеличена пенсия тех граждан, кто уже получает свои пенсионные накопления в виде срочной пенсионной выплаты или в виде накопительной части трудовой пенсии. Размер срочной выплаты будет увеличен на 2,3 процента; накопительной части пенсии – на 2,9 процента. Корректировка этих выплат осуществляется на счёт дохода от инвестирования средств пенсионных накоплений.

Соб.инф.

АНОНС

День, когда можно найти работу

Седьмого августа 2014 года центр занятости Казанского района проводит Единый информационный день для граждан, испытывающих трудности в поиске работы.

Тем, кто в этот день посетит центр занятости населения, будут оказаны консультационные услуги и предложены информационные материалы, содержащие перечень государственных услуг и порядок их оказания. Для тех, кто хочет найти работу, также действует телефон горячей линии: 4-17-75.

Соб.инф.

ОБЛАСТЬ НАКАНУНЕ ЮБИЛЕЯ

Впервые в России

Первого августа в Тюмени ОАО «Мостострой-11» открыло три новых производственных цеха: ЖБИ, арматурных изделий и металлоконструкций. Современное оборудование позволяет выпускать продукцию способную конкурировать с западными аналогами. Впервые в России запущена линия по выпуску ЖБИ без опалубочного формования. Она производит дорожные плиты и забивные сваи. Реализовать этот инвестиционный проект благодаря поддержке правительства региона удалось всего за полтора года. «Российские инвесторы активнее вкладывают средства в модернизацию предприятий, так как есть понимание, что стоять на месте – значит проиграть в конкурентной борьбе», заметил врио губернатора Тюменской области Владимир Якушев на открытии данного производства, кстати, одного из 9 в регионе, запланированных к вводу до конца 2014 года.

Найти работу и жильё

В Тюменскую область прибыли более 2,5 тысячи бывших жителей Украины. Напряжённости с предоставлением свободных рабочих мест в регионе не наблюдается. В банке вакансий значится около 50 тысяч заявок. Вопросы трудоустройства обсудили на очередном заседании оперативного штаба по координации оказания помощи гражданам, вынужденно покинувшим территорию Украины, который провела первый заместитель губернатора Тюменской области Наталья Шевчик. «Сегодня муниципалитетам необходимо ещё раз совместно с центрами занятости, руководителями предприятий, предпринимателями провести ревизию вакантных рабочих мест на предмет возможности трудоустройства прибывших из Украины, – подчеркнула она. – Мы должны помочь людям найти работу и жильё, отработать механизмы быстрого помещения данной категории населения в социум и их дальнейшей адаптации».

Как закаляется сталь

Первый металлургический завод в Тюменской области «Электросталь Тюмени» в августе планирует выйти на 100 процентов проектной мощности, а это 45 тысяч тонн металлопроката в месяц. Первая сталь на заводе «Электросталь Тюмени» была получена год назад, а уже с начала 2014 года на заводе произведено более 110 тысяч тонн продукции, при этом объёмы производства во втором квартале по отношению к первому увеличились более чем в 4 раза. Учитывая спрос местного рынка, сегодня «Электросталь Тюмени» производит строительную арматуру от 10 до 40 мм и круглый прокат диаметром от 10 до 42 мм в соответствии с требованиями ГОСТов. Доля продаж продукции завода в Тюменской области с начала года увеличилась в три раза и составляет 12 процентов от общего объёма производства.

Комфортные дворики

На благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов в Казанском районе, в том числе на ремонт проездов, оборудование хозяйственных и детских площадок, устройство ограждений, из средств областного бюджета выделено свыше девяти с половиной миллионов рублей. Изменения, позволяющие существенно обновить дворы, придав им современный вид, подходящий для комфортного и удобного проживания, произойдут в этом году по двадцати одному адресу. Преимущественно дома, чьи дворы подлежат ремонту, расположены в районном центре (например, ряд зданий на улицах Комсомольская, Ленина, Лесная, Луначарского, Ишимская и Октябрьская), и один многоквартирный находится в Огнёво (по адресу: ул. Победы, д. 3).

Информации подготовила
Екатерина ТЕРЛЕЕВА



Владимир ЯКУШЕВ:

«В создании благоприятного инвестиционного климата участвует практически каждый человек. Это дело общее. Даже учитель в школе и просто родитель, которые воспитывают в ребёнке активную жизненную позицию, желание делать что-то своими руками и своим талантом — тем самым тоже закладывают базу для хорошей деловой среды. Ведь для развития производства, появления новых ферм, цехов и заводов нужны не только инвестиции и предприниматели, но и рабочие кадры, специалисты».

САМООБЕСПЕЧЕНИЕ

Продолжение следует

Олег ДРЕБЕЗГОВ
Фото Павла КУПЦОВА

Если бы не шершавый асфальт на улицах, то Грачи производили бы впечатление зажиточной процветающей деревни. Хотя по телевизору показывай. Почти каждый дом наряден и крепок. Со времён щедрой опеки богатого северного предприятия красуются добротные строения. На въезде в деревню находится перерабатывающее предприятие. Правда, давно не действующее.

Печаль одолевает, когда взору твоему предстаёт картина разрухи на окраинах деревни, где когда-то располагался животноводческий городок со скотом и фермами. Скота давно нет, а фермы походят на древние развалины.

Если бы губернатор области не взял ситуацию под личный контроль, то и пахотные грачёвские земли давно бы заросли бурьяном.

Агрофирма «Новоселёзно» на этих полях возделывает зерновые и кормовые культуры. Без участия грачёвцев – коренных жителей здешних мест. Более трёх с половиной тысяч гектаров грачёвской пашни новоселёзновцы взяли в аренду на 49 лет, позднее ещё 200 гектаров пахотных земель арендовали. Кроме того, свыше тысячи гектаров пастбищ и 416 гектаров грачёвских сенокосов отошло к агрофирме «Новоселёзно». Вот такие метаморфозы произошли с Грачами, которые воистину «пролетели» с правами на отчуждение земли.

Но худа без добра не бывает. Безработица, будь она неладна,

пробудила интерес к крестьянской стезе у той категории грачёвских граждан, которые возжелали на кусок хлеба с маслом зарабатывать на родной земле. Семья Баженовых из их числа.

Усадьба Баженовых расположена рядом с заброшенными животноводческими фермами. Имелись бы у семьи большие деньги, можно было эти развалины выкупить у прежнего хозяина, отремонтировать их как следует. Но полмиллиона рублей ссуды хватило на закупку семян и новых граблей. Кредиторы отсрочек платежей не предоставляют. От обанкротившегося грачёвского сельхозпредприятия Баженовы не бесплатно унаследовали животноводческое помещение, на фасадной части которого в былые славные времена какой-то грачёвский оптимист яркой краской начертил слово «Победа». Для Баженовых эти шесть букв как символ, как надежда и вера в удачу. Дорастёт личное подсобное хозяйство до фермерского масштаба, и присвоит Баженовы своему частному сельхозпредприятию славное это имя.

Но это, как говорится, лирика. А проза – она в проблемах, которые приходится решать ежедневно.

Александр Фёдорович и Светлана Викторовна Баженовы – люди советской закваски. Им спокойнее и комфортнее работает в большом коллективе, где ответственность распределяется по должностям и ранжиру.

– Сбаламутил нас сын Иван, – скорее радостно, чем печально восклицает Александр Фёдорович. – Он загорелся идеей единоличного

хозяйствования и нас с женой к делу привлёк. Отступать теперь поздно, да и не так уж плохо идут у нас дела. Начали с одной коровы, потом поголовье доросло до шести. В Сладковском районе купили бычка и четырёх телочек-симменталок. В «Маяке» приобрели бычков голштинской породы. Агрофирма «Новоселёзно» выделила нам земельный участок под посев кормовых трав. У нас в хозяйстве старенький колёсный трактор и сеялка.

Баженовы крестьянствуют по современному. Насколько, конечно же, позволяют денежные ресурсы. Молодняк, к примеру, пасётся под присмотром электропастуха. Не в каждом современном крупном торговом хозяйстве такое можно увидеть. Не изнурительным и трудоёмким стал процесс доения коров. Вручную Баженовы своих бурёнок давно не доят. Недавно личное подсобное хозяйство Ивана Баженова и его работающей команды приобрело старенькую пилораму. Но простаивает она в хозяйстве. Легче на Луну слетать, нежели подкличить пилораму к электричеству. Каждый член семьи, как говорится, и швец, и жнец, и на дуде игрец. Светлана Викторовна по образованию медик. В хозяйстве своём она состоит на должности ветеринарного врача. Александр Фёдорович в одном лице агроном, механизатор, зоотехник и скотник. Иван Александрович осуществляет общее руководство. Он отвечает за всё.

Баженовы не стяжатели, не мироеды. Хозяйство у них день ото дня крепнет и, конечно же, нуждается в помощниках. А в деревне иной че-



Светлана Викторовна Баженова – жена, мама, бабушка – хранительница семейного очага

ловек сидит дома, на безработицу жалуется, а работы в деревне немерено. Но гордыня словно гвоздём накрепко приколачивает человека к домашнему уюту. Работа по хозяйству у своего расторопного земляка расценивается как батрачество. Отсюда и зависть, дорастающая иногда до масштабов неугасаемой злобы. Откровенно говоря, не все грачёвцы Баженовых долюбивают, а Баженовы землякам своим не досаждают просьбами. Где-то сами справляются, а где-то производственным своим проблемам они придают ещё и социальный характер.

Пастух Вадим до Баженовых бедствовал. Непростая у парня судьба. А Баженовы в Вадима повесили, приютили его и обогрели. Может быть, и приживётся парень, почувствует себя человеком нужным.

Жилось бы Баженовым худо, если бы власть наша была равнодушной и безразличной к судьбе работающих и предприимчивых наших земляков.

– Бумаг оформлять и приносить на подпись приходится много, – говорит Светлана Викторовна, – но ни одно ведомство, ни одна служба районная волокиты не проявляет. Глава администрации Татьяна Александровна Богданова помогает нам и словом, и делом и всячески нас поддерживает. А это многого стоит.

... Старой заброшенной животноводческой фермой на краю деревни на правах хозяев теперь владеют Баженовы. Александр Фёдорович и Светлана Викторовна обещали пригласить нас на коровье новоселье. Продолжение, как говорится, следует.

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

О культуре земледелия, и не только о ней

Размышления участника районного Дня поля

Редкий год не преподносит нашим земледельцам погодных сюрпризов. В основном это, конечно, засуха. Но бывает и наоборот. Как нынче, например. И в таких ситуациях выходить из битвы за урожай победителем поможет опыт, наличие высокопроизводительной техники и сушильно-очистительных комплексов, профессиональные кадры специалистов и рядовых хлеборобов. Ведь всё это вместе взятое помогает труженикам полей применять современные технологии при обработке земли, использовать для посева семена новейших районированных сортов зерновых и зернобобовых культур, трав, выполнять все агротехнические мероприятия в оптимальные сроки и с высоким качеством, готовить полученный урожай к реализации.

Существует философское понятие, объединённое одним словом: культура. Определений этому понятию существует более 300, но все они характеризуют культуру как сплав опыта, знаний и умений, накопленных предыдущими поколениями Homo sapiens (человек разумный) за весь период его существования. И это относится не только к гуманитарной стороне его деятельности, но и к производству, быту и т.д. Стало быть, всё то, что используют хлеборобы для получения высоких урожаев (это в первую очередь), называется культурой земледелия. В советские времена к этому названию добавляли ещё и слово «высокой».

Между тем, получение высокого урожая в условиях рынка не является основным критерием успешной работы земледельческой отрасли. Это, скорее, сравнительный показатель. Куда более значительными критериями являются экономические показатели деятельности. Такие, например, как себестоимость, цена реализации, прибыль, рентабельность. Именно по ним судят о динамике развития отрасли, о дальнейших перспективах её роста. Работа коллективов земледельцев нашего района не является исключением. Именно на выполнение экономических целей ориентирована их деятельность. В этом воочию убеждаешься, когда вместе с руководителем сельскохозяйственных предприятий, их главными



Александр Пельмский проводит экскурсию по «маяковским» полям

агрономами, другими заинтересованными специалистами знакомимся с работой отрасли в рамках традиционно проводимого в районе мероприятия под названием «День поля».

Более 15 лет я в качестве журналиста рассказывал читателям нашей газеты о том, какие изменения год от года происходили в земледельческой отрасли района. И сегодня мне есть с чем сравнить, есть повод лишний раз констатировать тот факт, что за этот период труженики полей значительно продвинулись в плане повышения культуры земледелия. А если конкретно? Одним из приоритетных направлений в развитии земледелия в ООО «Сельхозинтеграция» является

семеноводство. Здесь не только обеспечивают высокопродуктивными семенами собственное производство, но и реализуют их другим хозяйствам района и области. Причём объёмы реализации семян от года к году увеличиваются. Так, в прошлом году ильинцы продали семян пшеницы, ячменя и овса 4 тыс. тонн. Заниматься семенами стало доходно. Судите сами. В минувшем году рыночная стоимость ячменя составляла около 5 тыс. рублей за тонну. Хозяйство реализовало семена этой культуры по цене более 10 тыс. рублей. Благодаря развитию семеноводства, земледельческая отрасль в хозяйстве стала ведущей. Большую часть прибыли от реализации земледельческой продук-

Владимир ЯКУШЕВ:
«Поддержка АПК в нашем регионе очень значительна, подобной нужно ещё поискать. Наше сельское хозяйство – это ещё одна точка роста, одно из ключевых преимуществ региона в конкурентной борьбе в ситуации возрастающего в мире дефицита качественных и экологически чистых продуктов».

ции руководство сельхозпредприятия вкладывает в развитие и модернизацию отрасли. Вот уже несколько лет подряд на механизированном токе ведётся строительство и реконструкция сушильно-очистительных комплексов. Завершатся эти работы после ввода в эксплуатацию последнего комплекса производительностью 60 тонн зерна в час. Тогда всё зерно, поступающее с полей, будет просушиваться и подрабатываться практически сразу.

И надо сказать, что пример ООО «Сельхозинтеграция» не единичен. Все сельхозпредприятия, носящие статус семеноводческих (а их в районе пять), готовят к реализации семена самых высоких посевных репродукций за счёт обеспечения мейхоков современными мощными комплексами по подработке, очистке и сушке зерна. Это и бессменный лидер ЗАО «Агрокомплекс «Маяк», ООО «Агрофирма «Новоселёзно», СХПК им. Чапаева и СХПК «Колхоз им. Кирова».

Однако работа с семенами на механизированных комплексах это только часть всего объёма работ с семенами. Сюда надо добавить содержание питомников, повышенное внимание к выбору предшественников, внесение удобрений, качественную химпрополку посевов, сами сроки сева. И хочется отметить, что весь этот комплекс мероприятий проводится на полях сельхозпредприятий района практически повсеместно. Да, это требует определённых дополнительных затрат, но они в итоге перекрываются ценой реализации высококачественной, конкурентоспособной продукции.

(Окончание на 4 стр.)

ЮБИЛЕЙ ОБЛАСТИ: ИСТОРИЮ ВЕРШАТ ЛЮДИ

Нам здесь посчастливилось жить и трудиться

Образование Тюменской области 14 августа 1944 года – это событие огромной важности в истории страны. Несмотря на трудности военного времени, Верховный Совет СССР принял указ о создании ряда новых областей, в том числе и Тюменской. Это мероприятие проводилось с целью скорейшего подъёма хозяйственной и культурной жизни городов и районов.

Не берись судить о других регионах, но наша область с этой задачей справилась.

В своей статье мне хочется рассказать о тех людях, кто своим каждодневным трудом способствовал развитию области. Конечно же, в одном материале невозможно перечислить всех. Пусть простят меня те, кого не назову.

В том, что область развивалась такими темпами, в первую очередь заслуга руководителей региона (я беру 1970 – 2000 годы, когда сама работала): Б.Е. Щербини, Г.П. Богомякова, Н.А. Чернухина, В.С. Чертышева, В.В. Никитина, Ю.К. Шафранника, Б.В. Прокопчука, Л.Ю. Рокецкого, С.С. Собянина, В.В. Якушева. Это они со своими коллегами брали на себя и берут всю ответственность за происходящее. Ошибаясь, заблуждаясь, творя и созидая, двигают область вперёд. Все они достойны уважения. Помню, обкомом партии была поставлена задача (по-видимому, из Москвы пришла директива): добывать в сутки 1 миллион тонн нефти и 1 миллиард кубических метров газа. Какой был подъём у людей! За эти цифры болели не только газо- и нефтедобытчики, но и всё население области. И ведь достигли этого показателя!

Труженики села, в частности нашего района, работали не покладая рук, не считаясь со временем, старались произвести как можно больше продукции сельского хозяйства. Повсеместно ширилось социалистическое соревнование за успешное выполнение пятилетних планов. Во главе коллективов стояли достойные руководители – директора совхозов и председатели колхозов: Ю.Н. Шустов, В.С. Долгушин, В.А. Абрамов, Н.Д. Долгушин, В.Л. Абрамов, М.А. Хатющенко, В.С. Третьяков, С.И. Романчук, Г.П. Ерёмин, А.Г. Лахтин, А.В. Худяков, П.П. Тушиков, Н.А. Ярков, Я.М. Аверин, В.И. Терентьев, А.М. Огнёв, М.И. Вьюшков, Я.А. Пономарёв, А.И. Ренёв, Н.А. Шостак, В.И. Шиков, П.М. Зварыгин, А.Д. Трусов, М.П. Рябов.

Наш район стабильно числился и продолжает держаться в пятёрке лучших в области. Мы неоднократно выходили победителями соревнования, получали переходящие знамёна и вымпелы, а казанские передовики – достойные поощрения, почёт и уважение. Руководство района (В.Ф. Кныш, Н.П. Терехов, Н.П. Хев-

ролин, А.Х. Хабиденев, М.И. Ярков, В.И. Барабанщиков) всегда поддерживало руководителей предприятий и организаций, помогали в решении хозяйственных и кадровых вопросов. Они дорожили специалистами, руководителями среднего звена, поэтому большой текучести ка-

нать, если вспомнить, что было хотя бы 40 лет назад. В строительстве тоже были свои энтузиасты. Раньше не было в свободной продаже строительных материалов, и руководителям всё приходилось «доставать», вплоть до гвоздя. Больше всех в районе хозяйственным способом строили В.И. Барабанщиков, заслуженный работник сельского хозяйства, почётный гражданин Казанского района, А.И. Ренёв, В.И. Терентьев, за что люди им благодарны и по сей день. Существовало несколько подрядных строительных организаций – ремстройучасток, райпромкомбинат, но львиная доля подряда принадлежала ПМК «Колхозстрой». Основной её костяк (Д.П.

Сердюков. Практически всю сознательную жизнь отдали предприятию такие высококвалифицированные специалисты, как А.П. Кожевников, Н.Г. Костров, В.А. Черкасов, А.С. Цуриков, В.В. Викулов (вечный рационализатор), В.П. Берендеев, В.В. Цуриков, Г.Я. Строков, Д.Д. Барнёв, П.А. Чекунов, М.П. Рагозина.

Долгое время возглавляла здешнюю профсоюзную организацию, была секретарём первичной партийной, а сейчас возглавляет первичную ветеранскую организацию В.П. Кожевникова.

С развитием области развивался и район. Были построены и запущены в работу на полную мощность маслозавод, кирпичный завод, гон-



Кузнечный цех ремонтной мастерской «Сельхозтехники»

дров не было. По многу лет отработали в хозяйствах И.Ф. Копотилова, заслуженный ветеринарный врач РФ, В.А. Карташов, А.Т. Тараканов, И.А. Каратеев, С.А. Русаков, Ф.Н. Ворсегов, В.А. Ляпин, Е.А. Складарова, Н.Ф. Ламбина, Н.Г. Климова, почётный гражданин Казанского района, Н.Г. Обухова, М.П. Кузванова, В.Т. Касенова, М.Л. Пономарёв, Л.А. Зубков, Г.И. Бушуева, Д.Я. Бычаев, М.А. Мезенцев, И.Я. Гусельников, М.П. Редозубов, П.М. Быков, В.И. Юркова и многие другие.

Очень много строилось в районе объектов соцкультбыта, жилья, производственных помещений. Таких объёмов строительства не было ни в одном сельском районе. Да и сейчас наши сёла, райцентр кардинально меняются. Это можно по-

чарный цех, «Сельхозхимия», ММС, рыбозавод, построено новое здание профтехучилища.

Можно ещё много говорить об успехах района, но самое главное его богатство – это люди: труженики полей и ферм, школ и детских садов, медицинские работники, руководители больших и малых предприятий, предприниматели, работники сферы обслуживания и т.д.

В настоящее время команда Т.А. Богдановой и С.А. Долгих продолжает славные дела. И как бы ни говорили скептики: «А вот раньше...», район развивается дальше. Благодаря внедрению новой техники, новых технологий, передового опыта, растёт продуктивность полей и ферм. Разве 5 – 10 лет назад мы думали, что надой от фуражной коровы составит 5000 кг? Сегодня же этот рубеж практически достигнут, а отдельные доярки из агрокомплекса «Маяк» надаивают и более 6000 кг. Доярок на Шагаловской ферме заменяют роботы. В.Л.Ташланов идёт в ногу со временем, он в постоянном поиске нового, передового, не боится экспериментировать. Под стать ему и другие руководители – А.В. Журавлёв, В.Е. Кравченко, А.И. Муханов, С.А. Тюкавин.

Заметно меняется облик района, строится много нового жилья, реконструируются старые здания, люди переселяются из ветхого жилья, получают квартиры сироты, строятся по новым технологиям дороги. Всё это вместе взятое вселяет уверенность, что Казанский район с его природными ресурсами, прекрасными людьми станет ещё краше и богаче.

В. ШУТОВА

с. Казанское

Фото предоставлено

Казанским краеведческим музеем им. В.С. Аржиловского



70 лет Тюменской области: взгляд в прошлое

КАЗАНСКИЙ РАЙОН: НАЧАЛО XXI ВЕКА

(Продолжение. Начало в №№ 11, 13, 15, 23, 30, 33, 45, 50, 55, 60)

2002 ГОД

В районе имеется 36 школ, ПУ-55, 14 детских садов, дом детского творчества, центр детского туристского туризма, детско-юношеская спортивная школа, районная больница, 26 библиотек, 33 клубных учреждения, краеведческий музей.

Численность населения – почти 25 тысяч человек.

Газета «Наша жизнь» на областном фестивале «Пресса-2002» названа «Газетой года».

После 15-летнего перерыва начала вещание местная радиопрограмма «Алабуга».

2003 ГОД

На канале ТВЦ вышел первый выпуск казанской телепрограммы «Алабуга».

2004 ГОД

Казанский район законодательно наделён статусом муниципального района с установлением границ его территории. В состав района вошли Афонькинское, Большеченчское, Большеярковское, Гагарьевское, Дубыньское, Ильинское, Казанское, Новоселёвское, Огнёвское, Пешнёвское, Смирновское, Челюскинское, Чирковское, Яровское сельские поселения.

Утверждён герб района.

Открыта часовня в селе Гагарье. Улов рыбы на ЗАО «Казанская рыба» составляет 506 тонн.

Посевная площадь сельскохозяйственных культур в хозяйствах всех категорий составляет 78 тысяч га. Объём производства зерна – 113,5 тыс. тонн. Надой молока – 3921 кг от фуражной коровы. Введено в эксплуатацию 4,2 тысячи квадратных метров жилья.

2005 ГОД

В районе действуют 18 сельскохозяйственных предприятий, из них 10 сельскохозяйственных кооперативов, 4 акционерных общества, 2 подсобных хозяйства, 2 общества с ограниченной ответственностью, 113 крестьянских хозяйств.

Стабильно работают ООО «Феникс», ООО «Казанская МТС», ООО «Маяк-Продукт», ООО «Казанский хлебозавод».

2007 ГОД

В ЗАО «Агрокомплекс «Маяк» поступило 697, в агрофирму «Афонькино» – 179, в ООО «Большеченчское» – 40 голов импортного скота. Приобретено оборудования для животноводческих ферм на сумму 10 млн. рублей.

2008 ГОД

Запущена в действие мегаферма в Шагалово (агрокомплекс «Маяк») на 1000 голов скота.

Построено 257 жилых домов, 90% из них – в райцентре.

Информации подготовила **НИНА РОСТОВЩИКОВА**



В гончарном цехе райпромкомбината



Самое верное знание – любовь

В последних числах июня в детском отделе Казанской библиотеки прошёл финал районного краеведческого конкурса, посвящённого 70-летию Тюменской области.



«Дубынские лучики» покорили сердца жюри артистизмом и правильными ответами. Пусть эта тактика поможет им и в дальнейшем достойно представить наш район в Тюмени



Прекрасно выступили на конкурсе парни и девочки из Чирков

выбрана со смысловой нагрузкой, и подарки соперникам и судьям подготовлены со тщанием, и слова речёвок отретпетированы до полного единогласия. А какая здоровская была находка с корзиной, сплетённой своими руками в подарок

для жюри и одновременно в процессе одного из конкурсных заданий! Да, Надежда Карловна практически точным попаданием нацелила своих подопечных на Тюмень, куда (на очередные «Провинциальные чтения») по условиям район-



«Главное – не победа, а участие» – сделали для себя вывод ченчерцы. В следующем краеведческом конкурсе они уж точно не ошибутся, учтя полученный опыт



Юная «искательница» и маленькая звезда из Яровского

Обаятельные это девушки, кстати. А как проникновенно спели «В чём, Россия, счастье твоё!»! Только перед поездкой на региональный этап конкурса не мешало бы им тщательнее отнестись к выбору костюмов.

Вот, собственно, про главную интригу происшедшего всё рассказала. Третье место заняла команда из Яровского, и тут малейших сомнений в справедливости судейства никто не высказывал: выступили ребята очень достойно. О том, что довелось побывать в зрительницах такого мероприятия, ни грамма не жалею. До сих пор на душе тепло от детски чистого, трепетного отношения к малой родине каждого из участников – вот бы сохранили они это и во взрослой жизни, знаниями и делами подтверждая свою корневую причастность богатой талантами казанской земле. Кстати, недавно в частной беседе один гость из столицы региона отметил эту особенность здешней молодёжи – неравнодушие к родине. Если подробнее... Впрочем, это уже другая история.

Екатерина ТЕРЛЕЕВА
Фото автора

ного конкурса должны были этой осенью отправиться победители. Да они и отправятся, но не из Ченчери, а из Дубынки. Как оказалось, одно дело – подготовиться, а другое – выступить. И неподкупные судьи решили, что девчата из Дубынки чуть-чуть (об этом говорила мизерная разница в баллах) сильнее.

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

О культуре земледелия, и не только о ней

Размышления участника районного Дня поля

щая из отдельных звеньев, без которых нельзя создать единую систему. А здесь важна именно система. Ведь нельзя достичь желаемого результата в том же земледелии, имея хорошие семена, но плохо обрабатывая землю, не соблюдая технологий при выполнении других производственных процессов.

Наверное, уже больше десяти лет прошло с того времени, когда участники Дня поля впервые увидели в работе мощный «Джон Дир» с почвообрабатывающим орудием. Было это, как вы сами догадываетесь, в «Маяке». Сегодня уже никого не удивит ни «Джон Дирами», ни почвообрабатывающими и посевными комплексами. Всего десять лет понадобилось большинству сельхозпроизводителей района для того, чтобы полностью заменить почвообрабатывающие орудия на более современные высокопроизводительные и энергосберегающие. Ушли в прошлое комбайны «Нива» и «Сибиряк». Сегодня их можно увидеть только в крестьянско-фермерских хозяйствах, да и то не во всех. И к мелким товаропроизводителям пришла новая техника. Наконец-то на смену тракторам МТЗ-80 приходят новые более мощные «Беларусы». Постепенно земледельцы района вышли на новую ступень развития культуры земледелия. Давайте

назовём её качественной. На этом этапе основной упор будет делаться не на наращивание мощностей, хотя их ещё недостаточно, а на более эффективное их использование. Надо будет не просто пахать, сеять и убирать, а делать это технологически выверенно, в оптимальные сроки, с сокращением затрат. И это уже делается. Совсем недавно, на похоронах безвременно ушедшего из жизни Михаила Петровича Рядозубова, человека более 40 лет своей жизни отдавшего работе на земле и с землёй, я стал свидетелем профессионального разговора о перспективе развития деревни. Проводить в последний путь Михаила Петровича наряду с его родными и близкими собралось много коллег, единомышленников, друзей по работе. И такие разговоры были просто неизбежны.

Итак, суть разговора. В одном из хозяйств района сегодня на обработке земли занято 10 единиц техники. В перспективе, после внедрения почвообрабатывающих комплексов «Кузбасс», их количество сократится до 6 единиц. Замена старой техники на новую, естественно, повлечёт за собой сокращение механизаторов. При остром их дефиците это, казалось бы, неплохой вариант. Но здесь возникает другая проблема. Зем-

леделие – производство сезонное. Испокон веков крестьянин весну, лето, осень вкалывал, а зиму на печи полёживал. С природой не поспоришь. Так вот в этот земледельческий период, составляющий полгода, одна сельскохозяйственная кампания идёт неразрывно за другой. Сев, обработка посевов, сенокос, уборка. Хорошо, если погода не напакостит. Но, не дай бог, случись то, что нынче. Уборка на носу, а кормов заготовили едва-едва половину. За комбайны надо садиться тем же самым механизаторам, что корма заготавливают. Оптимисты утверждают, что на смену механизаторам придут роботы, навигационные системы управления. Да что придут. Они уже приходят. Но ведь может статься, что и деревня роботами заселится. Не реально, конечно, однако проблема с кадрами есть. Захватывает кадровый голод и звено главных специалистов. Хотя справедливости ради надо сказать, что у руководства земледельческой отрасли в главных хозяйствах – производителях зерна стоят опытные специалисты. Это и Николай Максимович Чукаев, и Владимир Иванович Михалёв. Быстро набираются опыта Александр Пельмский и Александр Петров. Эти молодые специалисты уже никогда не испытают на себе битв за урожай. Время битв закончилось. Ушли в прошлое батальоны машин и студентов в фуфайках и сапогах. Но работа на земле никогда не будет спокойной. Земле нужна постоянная забота, в неё надо вкладывать не только опыт и знание, но и творчество.

Леонид АНДРЕЕВ
Фото Павла КУПЦОВА

(Окончание. Начало на 2 стр.)

Все хозяйства района определились в выборе сортов как зерновых, так и зернобобовых культур. Если ещё 10 – 12 лет назад на полях высевалось до 5 – 7 сортов пшеницы, до 3-4 сортов ячменя, овса, гороха, нынче количество сортов сведено до оптимальных нормативов. В производстве зерна на уровне промышленных объёмов используется только районированные, высокопродуктивные сорта. А количество сортов в основном зависит от сроков созревания культур. Между тем, селекционеры предлагают практикам и новые сорта. И здесь агрономические службы наших сельхозпредприятий не стоят на месте.

В каждом хозяйстве есть свои сортоиспытательные участки. В этом плане много экспериментируют «маяковские» земледельцы. И здесь не ограничиваются испытанием только зерновых и зернобобовых культур. В последние годы наибольшее внимание уделяется испытанию сортов и гибридов технических культур: подсолнечника, кукурузы, сои, рапса. Это и понятно. Животноводству нужны высокоэнергетические корма. Не оставляют без внимания агрономы работы с ядохимикатами. Сегодня идёт не просто химическая прополка препаратами какие подешевле. Наши хлеборобы, руководители сельхозпредприятий (что самое главное) поняли, что при проведении этого мероприятия надо думать прежде всего не об экономии, а об эффективности. Вот почему нормальным явлением становится использование конкретных препаратов даже для отдельных массивов. Культура производства – это цепь, состоя-

Районный вестник

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации Казанского муниципального района от 2 июля 2014 г. № 61

«О внесении изменений в постановление администрации Казанского муниципального района от 15.10.2013 г. № 88»

Внести в постановление администрации Казанского муниципального района от 15.10.2013 г. № 88 «Об утверждении муниципальной программы «Основные направления развития культуры в Казанском муниципальном районе на 2014 – 2016 гг.» следующие изменения:

1. В пункте «Объемы и источники финансирования программы (с разбивкой по годам)» паспорта муниципальной программы приложения к постановлению вместо слов:

а) «Муниципальный бюджет – всего: **249749,0** тыс. руб.,
в том числе: «культура»

2014 г. – **61630,0** тыс. руб.,

читать: «Муниципальный бюджет – всего: **250825,0** тыс. руб.,

в том числе: «культура»

2014 г. – **62706,0** тыс. руб.»;

б) «Внебюджетные средства – всего: **9847** тыс.руб.,

в том числе: «культура»

2014 г. – **1845,0** тыс. руб.,

2015 г. – **2046,0** тыс.руб.»;

читать: «Внебюджетные средства – всего: **10244,0** тыс. руб.,

в том числе: «культура»

2014 г. – **2068,0** тыс. руб.,

2015 г. – **2220,0** тыс.руб.».

2. В абзаце 1 раздела 3 «Финансовое обеспечение программы» приложения к постановлению вместо слов «**249749,0** тыс. руб.» читать: «**250825,0** тыс. руб.».

3. В абзаце 2 раздела 3 «Финансовое обеспечение программы» приложения к постановлению вместо слов: «в том числе: «культура»

2014 г. – **61630,0** тыс. руб.»;

читать: «в том числе: «культура»

2014 г. – **62706,0** тыс. руб.».

4. В абзаце 3 раздела 3 «Финансовое обеспечение программы» приложения к постановлению вместо слов «**61630,0** тыс.руб.» читать: «**62706,0** тыс.руб.».

5. В разделе 1 «Оценка ситуации и содержание программы» в абзаце «Основные контрольные показатели» приложения к постановлению вместо строк:

Наименование показателя	Базовое значение	Оценка	План		
	2012 г.		2013 г.	2014 г.	2015 г.
Количество посещений библиотек, тыс. человек	147,8	118,54	118,60	120,00	122,0

Объем платных услуг (тыс. руб.)	Базовое значение	Оценка	План		
	2012 г.		2013 г.	2014 г.	2015 г.
Культура	1552,15	1646,4	1845,0	2046,0	2256,0

читать:

Наименование показателя	Базовое значение	Оценка	План		
	2012 г.		2013 г.	2014 г.	2015 г.
Библиотеки					
Количество посещений библиотек, тыс. человек	147,8	118,54	138,0	140,00	142,0

Объем платных услуг (тыс. руб.)	Базовое значение	Оценка	План		
	2012 г.		2013 г.	2014 г.	2015 г.
Культура	1552,15	1646,4	2068,0	2220,0	2256,0

6. Приложение № 1 муниципальной программы «Объемы и источники финансирования программы» изложить в новой редакции согласно приложению №1 к настоящему постановлению.

7. Приложение № 2 муниципальной программы «Мониторинг реализации программы» изложить в новой редакции согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

8. Приложение № 3 муниципальной программы «Система мероприятий программы» изложить в новой редакции согласно приложению № 3 к настоящему постановлению.

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации Казанского муниципального района от 9 июля 2014 г. № 63

«О внесении изменений в постановление администрации Казанского муниципального района от 15.10.2013 г. № 87»

В соответствии с решением Думы Казанского муниципального района от 03.06.2014 г. № 117 «О внесении изменений в решение Думы Казанского муниципального района № 80 от 25.11.2013 г.»:

1. Внести в постановление администрации Казанского муниципального района от 15.10.2013 г. № 87 «Об утверждении муниципальной программы «Основные направления осуществления управленческой деятельности в Казанском муниципальном районе на 2014 – 2016 гг.» следующие изменения:

а) в пункте 10 раздела 5 паспорта муниципальной программы «Основные направления осуществления управленческой деятельности в Казанском муниципальном районе на 2014 – 2016 гг.» приложения к постановлению вместо слов «318 тыс.руб.» читать: «711 тыс.руб.»;

в) в пункте 10 столбца 5 приложения к муниципальной программе «Основные направления осуществления управленческой деятельности в Казанском муниципальном районе на 2014 – 2016 гг.» вместо цифр «318» читать: «711».

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации Казанского муниципального района от 11 июля 2014 г. № 64

«О внесении изменений в постановление администрации Казанского муниципального района от 29.06.2011 г. № 55»

1. Внести в постановление администрации Казанского муниципального района от 29.06.2011 г. № 55 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Приём заявлений, постановка на учёт и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную программу дошкольного образования»» следующие изменения:

- п.2.2 раздела II приложения к постановлению дополнить текстом следующего содержания: «Приём в образовательное учреждение осуществляется в течение всего календарного года при наличии свободных мест»;

- п.2.5 раздела II приложения к постановлению дополнить пунктом «к» с последующим изменением нумерации пунктов: «к) приказ министерства образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении порядка приёма на обучение по образовательным программам дошкольного образования»;

- п.п. «з» пункта 2.6.1.1. раздела II приложения к постановлению дополнить текстом следующего содержания: «Родители (законные представители) детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства, дополнительно предъявляют документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право заявителя на пребывание в Российской Федерации.

Иностранные граждане и лица без гражданства все документы предоставляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.

Копии предъявляемых при приёме документов хранятся в образовательном учреждении на время обучения ребёнка»;

- п.2.10 раздела II приложения к постановлению дополнить текстом следующего содержания: «В случае отсутствия мест в образовательном учреждении родители (законные представители) ребёнка для решения вопроса о его устройстве в другое общеобразовательное учреждение обращаются непосредственно в отдел образования Казанского муниципального района»;

- п.3.2.3.9. раздела III приложения к постановлению изложить в следующей редакции: «3.2.3.9. По завершении административного действия, предусмотренного пунктом 3.2.3.8. настоящего регламента, ответственный за регистрацию знакомит заявителя со следующими документами:

а) устав образовательного учреждения;

б) лицензия на осуществление образовательной деятельности;

в) образовательные программы;

г) другие документы, регламентирующие организацию образовательного процесса и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности воспитанников»;

- п.3.2.3.10. раздела III приложения к постановлению изложить в следующей редакции: «3.2.3.10. После ознакомления заявителя с документами, указанными в пункте 3.2.3.9 настоящего регламента, ответственный за регистрацию выдаёт заявителю уведомление о регистрации ребёнка в книге учёта будущих воспитанников по форме согласно приложению 5 к настоящему регламенту, возвращает предоставленные документы и предлагает заявителю подтвердить своей подписью в книге учёта будущих воспитанников, а также в заявлении о приёме в образовательное учреждение факт вручения уведомления и ознакомления с документами, указанными в пункте 3.2.3.9 настоящего регламента»;

- п.3.2.4.8. раздела III приложения к постановлению изложить в следующей редакции: «3.2.4.8. В течение трёх рабочих дней после заключения договора, указанного в пункте 3.2.4.7 настоящего регламента, руководитель образовательного учреждения издаёт приказ о зачислении ребёнка в образовательное учреждение.

После издания приказа о зачислении ребёнок снимается с учёта детей, нуждающихся в предоставлении места в образовательном учреждении»;

- п.3.2.6.2. раздела III приложения к постановлению изложить в следующей редакции: «3.2.6.2 Выдача решения о предоставлении муниципальной услуги осуществляется в следующем порядке.

Приказ директора образовательного учреждения о зачислении в образовательное учреждение размещается на информационном стенде и на официальном сайте образовательного учреждения в сети Интернет в трёхдневный срок после издания.

На каждого ребёнка, зачисленного в образовательное учреждение, заводится личное дело, в котором хранятся все сданные при приёме и иные документы»;

- приложение № 3 к административному регламенту изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Наша жизнь».

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

*Приложение № 3 к административному регламенту
Казанского муниципального района по предоставлению муниципальной услуги
«Приём заявлений, постановки на учёт и зачисления детей
в образовательные учреждения, реализующие основную общеобразовательную
программу дошкольного образования (учреждения, оказывающие услуги
дошкольного образования)»*

Директору

(наименование учреждения)

(фамилия, имя, отчество родителя)

проживающего (щей) по адресу: _____

Телефон: _____

ЗАЯВЛЕНИЕ

Прошу зачислить в _____
(наименование учреждения)

моего ребёнка _____
(фамилия, имя, отчество, дата, место рождения)

Дата _____

Подпись _____

Районный вестник

РЕШЕНИЕ Думы Казанского муниципального района от 25 июня 2014 г. № 122 «О внесении изменений и дополнений в Устав Казанского муниципального района»

В соответствии с частью 1 статьи 22, статьёй 63 Устава муниципального района (далее – Устав) Дума Казанского муниципального района РЕШИЛА:

I. Внести следующие изменения и дополнения в Устав Казанского муниципального района:

1. В пункте 14 части 1 статьи 6 Устава слова «в медицинских учреждениях» заменить словами «в медицинских организациях», слова «гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи» заменить словами «гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи».

2. Признать утратившим силу пункт 34 части 1 статьи 6 Устава, изменив последующую нумерацию пунктов.

3. Часть 1 статьи 6 Устава дополнить пунктом 36 следующего содержания:
«36) присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения), наименований элементам планировочной структуры в границах межселенной территории муниципального района, изменение, аннулирование таких наименований, размещение информации в государственном адресном реестре».

4. В абзаце 2 пункта 7 статьи 29 Устава слова «её отраслевых и территориальных органов» исключить.

5. В пункте 7 части 6 статьи 30 Устава слова «формирования, обеспечения, размещения, исполнения и контроля за исполнением муниципального заказа» заменить словами «осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд».

6. Часть 13 статьи 31 Устава дополнить абзацем следующего содержания:
«Действие муниципального правового акта, не имеющего нормативного характера, незамедлительно приостанавливается принявшим (издавшим) его органом местного самоуправления или должностным лицом местного самоуправления в случае получения соответствующего предписания уполномоченного при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей, выданного в соответствии с законодательством Российской Федерации об уполномоченных по защите прав предпринимателей. Об исполнении полученного предписания районная администрация или должностные лица местного самоуправления обязаны сообщить уполномоченному при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей в трёхдневный срок, а районная Дума – не позднее трёх дней со дня принятия ею решения».

7. Статью 55 Устава изложить в следующей редакции:
«Статья 55. Закупки для обеспечения муниципальных нужд
1. Закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

2. Закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляются за счёт средств местного бюджета».

II. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации, за исключением изменений пункта 36 части 1 статьи 6 Устава в части вопроса местного значения, которые вступают в силу с 1 июля 2014 года.

О.А. СОБЯНИНА,
председатель Думы муниципального района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации Казанского муниципального района от 30 июня 2014 г. № 60 «О внесении изменений в постановление администрации Казанского муниципального района от 15.10.2013 г. № 90»

Внести в постановление администрации Казанского муниципального района от 15.10.2013 г. № 90 «Об утверждении муниципальной программы «Основные направления развития физической культуры и спорта в Казанском муниципальном районе на 2014 – 2016 годы» следующие изменения:

1. Раздел «Объемы и источники финансирования паспорта муниципальной программы» изложить в следующей редакции:

Объемы и источники финансирования, всего, в том числе по годам	Общая сумма составляет 79669,0 тыс.руб. в том числе: 2014 г. – 26459,0 тыс. руб., в т.ч. внебюджетные средства – 700,0 тыс.руб. 2015 г. – 25967,0 тыс. руб., в т.ч. внебюджетные средства – 800,0 тыс. руб. 2016 г. – 27243,0 тыс. руб., в т.ч. внебюджетные средства – 900,0 тыс. руб.
--	--

2. Приложение № 1 к муниципальной программе «Основные направления развития физической культуры и спорта в Казанском муниципальном районе на 2014 – 2016 годы» изложить в новой редакции согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

3. Приложение № 2 к муниципальной программе «Основные направления развития физической культуры и спорта в Казанском муниципальном районе на 2014 – 2016 годы» изложить в новой редакции согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

4. Раздел 4. «Финансовое обеспечение программы» паспорта муниципальной программы изложить в новой редакции:

«Раздел 4. Финансовое обеспечение программы Объём финансирования программы осуществляется по разделам:

Физическая культура и спорт, в том числе:	2014 год	2015 год	2016 год
Приобретение спортивного инвентаря	777,0	300,0	300,0
Проведение мероприятий местного и районного уровней	800,0	900,0	900,0
Участие сборных команд района в областных, всероссийских соревнованиях, организация и проведение учебно-тренировочных сборов	1004,0	904,0	904,0
Текущие расходы	14228,0	13266,0	13442,0
Внебюджетные средства	700,0	800,0	900,0
Итого:	17509,0	16170,0	16446,0
Дополнительное образование			
Поддержка и развитие базовых видов спорта	100,0	100,0	100,0
Участие команд района в соревнованиях	100,0	100,0	100,0
Прочие, текущие расходы (коммунальные, заработная плата с начислениями и др.)	8750,0	9597,0	10597,0
Итого:	8950,0	9797,0	10797,0
Всего:	26459,0	25967,0	27243,0

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

Администрация Казанского муниципального района в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ **сообщает** населению о предстоящем предоставлении земельных участков в аренду для целей, не связанных со строительством, по адресам:

1. Тюменская область, Казанский район, с. Кугаево, ул. Мира, 37А, площадью 0,4 га, для ведения личного подсобного хозяйства.

2. Тюменская область, Казанский район, с. Яровское, ул. Ленина, 4, площадью 0,13 га, для ведения личного подсобного хозяйства.

3. Тюменская область, Казанский район, Дубыньское сельское поселение, северо-восточнее с. Дубынки, в 5,8 км ур. Байкал, площадью 1,97 га, для обслуживания радиорелейной станции.

4. Тюменская область, Казанский район, с. Казанское, ул. Зелёная, 8, площадью 0,1 га, для ведения личного подсобного хозяйства.

5. Тюменская область, Казанский район, с. Гагарье, ул. Черемнова, 27, площадью 0,09 га, для ведения личного подсобного хозяйства.

6. Тюменская область, Казанский район, с. Ильинка, ул. Садовая, 25, площадью 0,1 га, для ведения личного подсобного хозяйства.

7. Тюменская область, Казанский район, с. Пешнёво, ул. Северная, 4, площадью 0,06 га, для обслуживания и эксплуатации нежилого здания (банка).

8. Тюменская область, Казанский район, д. Новоалександровка, ул. Молодёжная, 1 А, площадью 0,4 га, для ведения личного подсобного хозяйства.

Администрация Казанского муниципального района доводит до сведения населения, что на основании статей 30, 30.1 Земельного кодекса РФ в течение месяца со дня опубликования настоящего сообщения принимаются заявления о предоставлении в аренду земельных участков по адресам:

1. Тюменская область, Казанский район, д. Сладчанка, ул. Школьная, 5 А, площадью 0,2 га, для индивидуального жилищного строительства.

2. Тюменская область, Казанский район, д. Чирки, ул. Ельцова, 1 А, площадью 0,4 га, для индивидуального жилищного строительства.

Администрация Казанского муниципального района на основании ст. 31 Земельного кодекса РФ **информирует** население о предстоящем предоставлении земельных участков для строительства по адресам:

1. Тюменская область, Казанский район, с. Казанское, ул. Советская, 72Б, площадью 0,05 га, для строительства детской площадки.

2. Тюменская область, Казанский район, с. Казанское, ул. им. А.Е. Синилова, 1А, площадью 0,07 га, для строительства детской площадки.

3. Тюменская область, Казанский район, с. Казанское, ул. Северная, 57, площадью 0,02 га, для строительства детской площадки.

4. Тюменская область, Казанский район, п. Новоселёзново, ул. Калинина (район «Сельхозтехники»), площадью 0,07 га, для строительства детской площадки.

5. Тюменская область, Казанский район, с. Большая Ченчерь, ул. Школьная, 15, площадью 0,05 га, для строительства «КТП 10/04 №907, ВЛ-04 кВ Большая Ченчерь».